Contrôle : les mesures de longueur.

1) Place dans l’abaque puis transforme.
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 3 mm =   …………………..  cm
140 cm = …………………...  mm

18 dm =  ……………………. m

0,4 cm = …………………….. mm

9 m = …………………… cm 

15,7 cm = …………………. dm

3467 mm = ……………….. m

19,8 dm = ………………… mm

2 cm = ………………….. m

10 dm = ……………….. cm
2) Calcule ( Aide-toi de l’abaque pour transformer).

	m
	dm
	cm
	mm

	
	
	
	


1 m – 5 dm = ……………………… dm
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	mm

	
	
	
	


 1m 1/10 = ……………………. cm
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2,7 cm – 1 mm = ………………. mm
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 4 m +18 dm = ……………….. cm 
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………………. X 2 dm = 60 cm
3) Trouve l’unité.

	
	m
	dm
	cm
	mm
	

	5,6 m 
	
	
	
	
	= 56………..


	438 mm
	
	
	
	
	= 43,8 ……



	0,17 dm 
	
	
	
	
	= 1,7 ……..



	25,3 cm
	
	
	
	
	= 0,253…..


	94 ……..
	
	
	
	
	= 9,4 ……
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Bon travail à tous !!








